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„Izrael” azt jelenti: Rothschild

Az illuminátus-hálózatot átható jelenséget – e másik kötőerőt – Rothschild‑cionizmusnak hí-
vom. Azért adtam hozzá a Rothschild nevet, hogy hangsúlyozzam, kik a cionizmus megala-
pítói és irányítói mind a mai napig. A „cion” a „szaturn” törvénykönyve. A cionizmus egyen-
lő a szaturnizmussal, mint ahogy a sátánizmus megegyezik a szaturnizmussal. (237. ábra). 
Ez a szaturnália-kultusz másik arca, ám a legtöbb támogatója és pártolója nem tudja ezt.

Az Emberi faj, emelkedj fel és a The David Icke Guide To The Global Conspiracy című 
műveimben összegeztem történelmi hátterét, és részletesen kifejtettem a Rothschild‑cio
nizmust. A  legtöbb kutató vagy 
nem fogja  fel e hálózat elsöprő 
jelentőségét, vagy túlságosan fél-
nek kimondani ezt.  – Akárhogyan! 
Kérdezzetek meg egy csomó em-
bert arról, mit jelent a cionizmus, és 
a legtöbbjük azt fogja válaszolni: az 
a  zsidóság. A  Rothschild politikai‑ 
és médiahálózatnak nagyon jól si-
került e hamis benyomás‑keltés, 
így „mindenki tudja”‑ként beépült 
a köztudatba. De ez nem igaz! A zsi-
dó emberek és a  cionizmus nem 
azonos fogalmak, bár ezt hitették 
el velünk. Sok zsidó vehemensen 
ellenzi a cionizmust, illetve sok ci-
onista  nem is zsidó. A  Rothschild-
cionizmus nyilvános arca  egy po-
litikai ideológia, mely azon alapul, 
hogy a  zsidók földje Palesztina, 
illetve az alapvető hiedelem, hogy 
a zsidók Isten választott népe, akik-
nek alapvető joguk van az „ígéret 
földjére” (ami már önmagában is 
ostobaság, ahogy azt már koráb-
ban kifejtettem). Abban is hisznek, 
hogy Izrael valódi határai körülve-
szik a  mai Izraelt, beleértve Gázát 
és Ciszjordániát, melyek még most 237. ábra: a szaturnizmus‑hálózat
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is hivatalosan Palesztinához tartoznak, továbbá 
Libanont, Irakot, Szíriát, Egyiptomot és Jordániát, 
vagy ahogyan a Genezis mondja: „Egyiptom patak-
jától egészen a nagy folyamig, az Eufráteszig”. Ez 
a  cionizmus nyilvános arca, ám valójában  egy fő 
titkos társaság, rejtett irányító rendszerrel. A cioniz-
must a Rothschild‑ház alapította és irányítja a mai 
napig. Arra  törekedtek, hogy elhitessék:  a  cioniz-
mus az összes zsidót felöleli, így antiszemitának 
vagy rasszistának bélyegezhetnek mindenkit, aki 
terjeszti az igazságot a Rothschildokról és ügynö-
keikről a kormányokban, bankszektorban, az üzleti 

világban, a médiában és a hadseregben. A  legtöbb kutató ezért nem folyik bele ebbe 
a témába, még akkor sem, ha tudják ennek fontosságát. Bátraknak kell lennünk, hogy 
felfedjük, és kifejtsük, mi folyik a világban. Soha inkább, mint most! Tudatosnak is kell 
lennünk, hogy meglássuk, milyen mély is a nyúl ürege. A rasszizmus határtalan tudat-
lanságot jelent abban az értelemben, hogy az ‚ént’ a testhez kapcsolja a testet éltető, és 
azon keresztül tapasztaló Tudatosság, Ébredtség helyett. A rasszizmus nem más, mint az 
ember megítélése űrruhája alapján, figyelmen kívül hagyva a ruhát viselő embert. A ras�-
szisták nevetségesek, éretlenek és ostobák, de nincs a megbélyegző fenyegetésnek (már 
megpróbálták és kudarcot vallottak) olyan módja, mely megakadályozna, hogy lelep-
lezzem, amit le kell, hogy az irányító rendszer összeomolhasson. Mindenesetre, a világ 
legszélsőségesebb rasszistái a Rothschild-cionisták. – A legsokkolóbbak, a szélsősége-
sek szélsőségese, a zsidó felsőbbrendűségi szervezet, a Chábád Lubavics. E szervezet 
világszerte széles körű kormányzati kapcsolatokkal rendelkezik. A  Chábád Lubavics 
a 18. században jött létre, legünnepeltebb vezére pedig Menachem Mendel Schneerson 
volt, ismertebb nevén, a „Nagy Rebbe”, aki 1994‑ben hunyt el (238. ábra). Ő írta, hogy: 
„két ellentétes lélek létezik; a nem‑zsidó lélek a három sátáni körből ered, míg a zsidó 
lélek a  szentségből fakad”. „A zsidó nem holmi más cél eszközeként jött létre” – mond-
ta. Minden isteni kisugárzás azért teremtetett, hogy a zsidókat szolgálja, ebből pedig az 
következik, hogy a „zsidóság maga a cél”. Az Egyesült Államok kongresszusa egyhan-
gúlag fogadta el, hogy kongresszusi aranyéremmel tüntessék ki Schneersont, aki azt hir-
dette, hogy a nem‑zsidók eredendően gonoszak, és genetikailag alsóbbrendűek. De nem 
ez az, amit a hüllő‑hibrid vérvonal mindig is hitt? Azt hiszem, igen. – Micsoda véletlen 
egybeesés! Mi jöhet még? A  kongresszus olyasvalakit tüntet ki kongresszusi aranyé-
remmel, aki azt hirdeti, hogy a nem‑zsidók egyetlen feladata, hogy a zsidókat szolgálja? 
Yitzchak Ginsburgh rabbi, a  Chábád rabbik vezére hite szerint a  zsidók megtehetik, 
hogy elveszik a nem‑zsidók szerveit, hiszen a nem‑zsidók alsóbbrendűek. A The Jewish 
Weekly‑ben a következőt írta a Chábád Lubavics Schneur Zalmanról: 

Zalman nem‑zsidókról alkotott véleménye a  következő volt:  a  nem‑zsidó lelkek abszolút 
mások és alsóbbrendűek. Teljes mértékben gonoszak, mindenféle megváltó minőség nélkül. 
Amennyiben a zsidó test valamennyi sejtje az isteniség hordozója, Isten része, akkor minden 
egyes DNS-szál is Isten része. Ebből az következik, hogy a  zsidók DNS‑e különleges. 
Tehát ha  egy zsidónak májra  lenne szüksége, elvehetné egy ártatlan nem‑zsidó embertől? 
A Tóra minden bizonnyal engedélyezné. Egy zsidó élet végtelen értéket képvisel!

El tudod képzelni, mi történne, ha  egy nem‑zsidó ember ennek töredékét, vagy ehhez 
hasonlót mondana  egy fehér, fekete vagy éppen kínai emberrel kapcsolatban? Manis 
Friedman, Chábád rabbi zsidó publikációkban arra  a kérdésre válaszolva, hogy miként 

238. ábra: a Nagy Rebbe. Bájos pasas
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kellene viselkedniük a zsidóknak arab szomszédjaikkal, a következőket írta: „Az erköl-
csi háború egyetlen módja csak zsidó módon történhet: el kell pusztítani szent helyeiket. 
Meg kell ölni a nőket, férfiakat, gyermekeket (és jószágaikat)”. – Tudom, hogy ezt szinte 
képtelenség elhinni, de ezek ugyanazok az emberek, akik azt kiabálják másokra, hogy 
„rasszisták”. A politikai „baloldal” segít nekik évtizedről évtizedre azzal, hogy megbé-
lyegzi azokat, akik felelősségre vonnák a  Rothschild‑cionistákat. Arra  törekednek  –  és 
sokszor sikeresek is –, hogy akadályozzák azokat, akik a nyilvánosság előtt beszélnének 
a Rothschild‑cionistákról, és felhívnák a figyelmet arra, ami a világban folyik. Ez történt 
velem is évekkel ezelőtt, a Rothschild‑cionisták vezette Kanadában, ahol az egyik főko-
lompos a kormány munkatársa, Richard Warman volt. Figyelemmel kísérheted tevékeny-
ségét, ahogyan próbálja betiltani az egyik Vancouverben tartott rendezvényemet, ha beírod 
a youtube keresőjébe: „David Icke, the Lizards and the Jews”. A „baloldali” mentalitás 
legklasszikusabb példáját láthatod. Elég sokan belebonyolódtak, de még kollektíven sem 
volt semmilyen ismert technológiával mérhető agysejti működés. Dedikálás közben tej-
színes pitékkel dobáltak, ám engem csak hangyányit, a karomon találtak el, többségük a 
gyermekkönyv‑részlegen kötött ki. Isten áldja őket. A youtube videóban láthatod, hogy 
Richard Warman adja  nekik a  pite‑ötletet. Vicces, hogy sosem kérdőjelezik meg, vagy 
vonják felelősségre Izrael rasszizmusát, bár Izrael legalább annyira  apartheid politikát 
folytató állam, mint amilyen Dél‑Afrika vagy Amerika volt. Nemcsak arra gondolok, hogy 
időről időre gonosznak kiáltja ki a palesztin embereket, hanem beleértem a meglehetősen 
hierarchikus izraeli társadalom szélsőségesen rasszista csoportjait is, melyek az etióp feke-
te zsidóságot pl. csak kicsivel tekintik többnek, mint a férgeket. Még egyszer sem hallot-
tam ezeket a bal‑agyfélteke rabjai, „Csak nézz rám, tisztán antirasszista vagyok”, szájából. 
Sajnálom őket, de tényleg. – Gondolj csak bele, milyen lehet nekik, minden reggel úgy 
ébredni, hogy még mindig ugyanott tartanak. Tyűha! – Lépjünk tovább!

A szándékos elterelés mögé kell néznünk, mely kihívást jelent a Rothschild‑cionisták 
és Izrael zsidóellenes horrorja tekintetében, de ráláthatunk azokra a tényekre, amelye-
ket a Rothschild‑hálózat nem akarja, hogy lássuk. Először is, nem kell zsidónak len-
ni ahhoz, hogy valaki Rothschild‑cionista legyen. Az Egyesült Államok alelnöke, Joe 
Biden mondta ezt nyilvánosság előtt Tel‑Avivban, miközben (végső soron a chateaui 
Rothschild) mesterei seggét nyalta. Az egyik legvehemensebb Rothschild‑cionista cso-
port az Egyesült Államokbeli (de másutt is) keresztény cionisták. Őket kétségbevonha-
tatlanul „spirituális mesterük”, John C. Hagee vezeti. Gondolj a legszélsőségesebben 
álszent hittérítőre, és eljutsz ehhez az emberhez. Azt mondja, hogy amit Hitler és a ná-
cik tettek a zsidókkal, az Isten akaratának beteljesítése volt Izraelért. Hozz egy csésze 
mézédes teát, mielőtt elolvasod, mit mondott:

Theodor Hertzl (Rothschild‑frontember) a cionizmus atyja. Zsidóként a 19. század fordulóján 
ezt mondta: „Ez a föld a mi földünk, Isten azt akarja, hogy itt éljünk.” Fogta magát, elment 
az európai zsidókhoz, és így szólt: „Azt akarom, hogy gyertek, és csatlakozzatok hozzánk 
Izrael földjén”. Néhányan ugyan mentek is, de kevesen, így Hertzl depresszióba esett. Azok, 
akik elmentek, megalapították Izraelt. Azok pedig, akik nem, megjárták a holokauszt poklát. 
Isten küldött egy vadászt. A vadász az, akinek fegyvere van, és kényszerít. Hitler vadász volt. 

Hihetetlen! Hitlert és a nácikat végső soron a Rothschildok és a Rockefellerek küldték, főleg 
azért, hogy kényszerítsék a zsidókat: oda menjenek, ahova a túlnyomó többség nem akart 
menni – Izraelbe. Az első Rothschild‑cionista kongresszust 1897‑ben tartották Baselben, 
Svájcban, ugyanis át kellett költöztetni az eredeti helyszínről, a németországi Münchenből, 
a cionisták Izraelbe települési tervét nem támogató zsidók ellenállása miatt. Aztán megér-
keztek a nácik, a többi pedig már történelem. Theodor Hertzl ezt írta naplójába:
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Alapvető fontosságú, hogy a zsidóság szenvedése... fokozódjék… ez segíteni fogja tervünk 
megvalósulását… Van egy kitűnő ötletem… Rá kell vennem az antiszemitákat, hogy kobozzák 
el a  zsidók vagyonát… Az antiszemiták támogatni fognak bennünket, hiszen erősíthetik 
a zsidók üldözését és elnyomását. Az antiszemiták lesznek a legjobb barátaink.

A  Rothschild‑cionisták azt akarják, ami a  legjobb a  zsidók számára? Biztosan. John 
Hagee alapítója és nemzetközi elnöke a keresztény‑cionista, a Keresztények Egyesülete 
Izraelért szervezetnek. Izrael rendszeres látogatója, találkozott az összes miniszterelnök-
kel Menachem Begin óta. John Hagee minisztériumai 8,5 millió dollárt kaptak arra, hogy 
zsidókat telepítsenek át az akkori Szovjetunióból Izraelbe, illetve ő a megálmodója és 
ügyvezető igazgatója az „Egy estét Izrael tiszteletére” nevű eseménynek. Ez a kereszté-
nyek és az izraeli állam közti szolidaritás jelképe. 

Ezzel szemben nem minden zsidó cionista. Sokan ellenzik a cionizmust, és támo-
gatják a palesztinokat a hadviselésben a Rothschild‑cionista tulajdonú Egyesült Államok 

pénzelte támadásokkal és népirtással szem-
ben. A  zsidók tüntetéseket szerveznek, és 
bojkottra hívják fel az embereket Izraelben, 
válaszul a  Rothschild‑cionisták Palesztina 
elleni politikájára (239. ábra). De hány olyan 
ember tudja  ezeket a  dolgokat, akik a  főá-
ramlatú médiákból gyűjtik információjukat? 
Hányan tudják  –  mint ahogy a  240.  ábrán 
is látható  –,  hogy a  vallásos zsidók irtóz-
nak a  Rothschild‑cionisták követeléseitől, 
pl. hogy az USA  támadja  meg Iránt, ezzel 
szemben melegen üdvözlik az iráni minisz-
terelnököt Ahmadinezsádot, és biztosítják 
őt támogatásukról? Senki sem tudja, aki 
a Rothschild‑cionisták által uralt főáramla-
tú médiákat figyeli. Hiszen ezek a  médiák 
egyetlenegy vonalat sulykolnak:  a  cioniz-
mus az összes zsidó embert jelenti. Történet 
vége. Aki kételkedik, olvassa  el Norman 
Finkelstein, a  káprázatos zsidó író munká-
ját, akinek a szülei a náci koncentrációs tá-
borban szenvedtek; illetve a zsidó zenész és 
író Gilad Atzmon írásait a www.gilad.co.uk 
honlapon. A  Rothschild‑hálózatnak olyan 
szervezetei vannak, mint a B’nai B’rith és 
ennek oldalhajtásai, a  Rágalmazásellenes 
Liga (Anti‑Defamation League, ADL), mely 
együtt dolgozik más Rothschildok‑irányította 
csoportokkal, hogy megcélozzák mindazo-

kat, akik közel kerülnek ahhoz, hogy a kulisszák mögé lássanak. Minden létező módon 
megtámadják és megbélyegzik őket, hogy megakadályozzák az elsöprő erejű igazság 
napvilágra kerülését – miszerint a Rothschildok titkos társaságai és ügynökeik irányítják 
a kormányt, nemcsak Nagy‑Britanniában, de az Egyesült Államokban is; az egész világ 
pénzügyeit és kereskedelmét; a fő médiákat; Hollywoodot; és a zeneipart. Ez csak biro-
dalmuk rövid felsorolása. 

239.  ábra: az a  hiedelem, hogy a  Rothschild‑cionisták 
ugyanazok, mint a zsidó emberek – egy manipulált tévhit

240. ábra: minden zsidó Rothschild‑cionista?
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A Rothschild‑ház
A  dinasztiát Mayer Amschel Rothschild (született 1744‑ben, apja  pénzváltó) Frank
furtban, Németországban alapította. A családot korábban „Bauer”‑ként ismerték. Mayer 
Rothschild nagyon közeli és jövedelmező kapcsolatot alakított ki a német királysággal, 
legfőképpen William of Hesse‑Hanau herceggel. A brit és a belga királyság is a német 
Saxe–Coburg–Gotha‑házhoz tartozott. Nem lehet véletlen, hogy ugyanaz a  vérvonal 
áll kapcsolatban a  többi európai királyi családdal is. A Rothschild gének mindig meg-
jelennek valahol. A  legjelentősebb amerikai Rothschild‑cionista bankárcsaládok közül 
sokan, mint a Goldman, Sachs, Lazard és Lehman a németországi Rothschild erődből 
származnak. Mayer Rothschild a fiait Londonba, Párizsba, Nápolyba és Bécsbe küldte, 
hogy kiterjesszék birodalmukat, és nem sokkal később már ők irányították Európa pénz-
ügyi rendszerét, majd később az egész világét. A  Rothschildok ismertek voltak arról, 
hogy a házasságokat családon belül kötötték, például első‑ és másodunokatestvérek kö-
zött. A hivatalos életrajzok szerint ezzel tartották a pénzt családon belül, ám a genetika is 
ugyanilyen fontos volt. A  Rothschildok tevékenységének fő alapelve:  titokban háború 
szítása, és mindkét fél pénzelése. Már előre hitelt adtak a harcban álló országoknak, hogy 
a háború után újjáépíthessék közlekedésüket, gazdaságukat, mielőtt újra harcba vinnék 
őket. Az adósságokon keresztül magukhoz ragadták az országok tulajdonait. Az izraeli 
író és kutató, Barry Chamish beszámolt a 2006‑ban Izrael‑Libanon közt dúló háború so-
rán Sir Evelyn de Rothschild unokájával történt találkozójáról. Az unoka azt mondta, el-
hagyta családját, hogy mormon lehessen. Ez ironikus, ha belegondolunk, hogy a Mormon 
Egyház és az Őrtorony Társulat, vagy a Jehova Tanúi mind a Rothschildok által jöttek 
létre, és a  mai napig Rothschild‑cionista  szervezetek. Ezen vallások mind azt ígérték, 
hogy létrehozzák az Új Jeruzsálemet, a Ciont. A mormon alapítói, Joseph Smith, Hiram 
Smith és Brigham Young, vérvonalbeli szabadkőművesek voltak, és elég sok szabad-
kőművesi elgondolást beépítettek a mormon hitrendszerbe és rituálékba. Charles Taze 
Russell és Joseph Franklin Rutherford, az Őrtorony Társulat alapítói szintén szabadkő-
művesek és Rothschild-kifutófiúk voltak. Mindkét „vallás” belső magját tekintve a sátá-
nizmus fedőszerve. Hosszasan beszélgettem több nővel is, akik elmondták hogyan erő-
szakolták és termékenyítették meg őket Hüllő‑entitások jelenlétében, sátánista  rituálék 
során a mormon templom oltárán, Salt Lake Cityben. E magzatokat később elborzasztó 
rituálék során áldozták fel, hasonlókban, mint amit Stewart Swerdlow is leírt korábban. 
A Rothschild‑unoka azt mondta Chamishnak, hogy csupán hét család élvezi a „háború 
gyümölcseit” Libanonban. Azt állította a Rothschildokról: „Ők hozták létre Izraelt, hogy 
legyen mivel játszaniuk. Gazdagabbá teszi őket, és erősebb irányítást biztosít”. Már közel 
20 éve mondom, és írom egyfolytában, hogy a Rothschildok birtokolják Izraelt, és bármi, 
amit Izrael tesz, az a Rothschildok műve. A Rothschildok építették az izraeli parlament, 
a Knesset és a legfelsőbb bíróság épületét, az okkult szimbólumokkal együtt. 

A Rothschild család ágait megtaláljuk Nagy‑Britanniában, Németországban, Francia
országban, Ausztriában, Olaszországban és Svájcban is, illetve rengeteg szervezetben, 
amelyeken keresztül más nevek alatt irányítják a  világot. Ahol pénz és manipuláció 
van, ott vannak a  Rothschildok is. A  család nápolyi ága  szoros együttműködésben áll 
a Római Egyházzal, és biztos vagyok abban, hogy ezen senki sem lepődik meg. A di-
nasztia legjelentősebb tagjai közé tartozik Sir Evelyn de Rothschild, II. Erzsébet királynő 
és a Vatikán pénzügyi tanácsadója és a London School of Economics vezetője; és a ban-
kár Jacob Rothschild  –  IV. Rothschild báró, Henry Kissinger közeli barátja  és munka-
társa (241. és 242. ábra). Számíthatsz rá, hogy a Rothschildok kapcsolatban állnak az il-
luminátusok‑alapította  és -irányította  London School of Economics‑szal, ahol rengeteg 
ügynökük tanult. Erről majd később írok. Jacob Rothschild szintén barátja és munkatársa 
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Rupert Murdochnak, a Rothschild‑cionista médiamágnás 
és a BskyB szatellit televízió társaság (ebben jelentős ér-
dekeltsége van) elnökhelyettesének. Senki sem épít médi-
abirodalmat, kivéve, ha Rothschildok állnak a háttérben. 
Murdoch 2011‑ben bezárni kényszerült vacak brit bulvár-
lapját, a News of the World‑öt, amikor nyilvánosságra ke-
rült több ezer bizalmas telefonbeszélgetés illetéktelen le-
hallgatása, köztük hírességek, de elhunyt katonák és meg-
ölt gyermekek családjainak telefonbeszélgetései is. Több 
tízezer fonttal megvesztegették az ugyanolyan korrupt ren-
dőrség, a London Metropolitan Police embereit, hogy ne-
kik kedvezően nyilatkozzanak arról, hogy mit tekintenek 
bizalmas információnak. Sir Paul Stephenson, a  rendőr-
kapitány lemondott, miután kiderült, hogy személyes ta-
nácsadójaként a News of the World helyettes szerkesztőjét 
alkalmazta, akit aztán telefonos beszélgetések feltörésé-
nek alapos gyanúja miatt letartóztattak. Rupert Murdoch, 
a Rothschildok propagandavezére volt felelős „alakváltó” 
Tony Blair megválasztásáért, és most már tudjuk azt is, 
hogy ők ketten 2003‑ban, az iraki invázió előtt 9 nap alatt 
háromszor is találkoztak. Murdochnak világszerte 127 új-
ságja  van, és mindegyik támogatta  a  támadást. Amikor 
kitört a News of the World botrány, kiderült, hogy David 
Cameron és Murdoch vezetősége 26‑szor találkozott ki-
csit több mint egy évvel azelőtt, hogy Blairt 2010‑ben 
megválasztották miniszterelnöknek. További 27 találkozó 
követte ezt kormányzásának első évében. A nemzetvédel-
mi miniszter, Liam Fox bizalmas védelmi eligazításokat 
tartott Murdoch vezetőségének. George Osborne‑nak, 
a Rothschild irányította államkincstári kancellárnak első 
hivatali évében 16 találkozója volt Murdoch szerkesztői-
vel és vezetőivel. Cameron a News of the World volt ripor-

terét, Andy Coulsont a Downing Street kommunikációs igazgatójának nevezte ki, mielőtt 
Coulson lemondott a lehallgatási botrány miatt. Sean Hoare‑t, a News of the World korábbi 
riporterét a  botrány kitörésekor holtan találták watfordi otthonában, Észak Londonban. 
Egy évvel korábban nyilvánosságra hozta, hogy Coulson tudott a lehallgatásokról, ame-
lyek „helyi jellegűek” voltak, sőt a (Rupert Murdoch‑féle) News International‑nél hozzá-
tartoztak az újságírási kultúrához. Azt mondta, ezek a lehallgatások ipari méretet öltöttek. 
A rendőrség úgy nyilatkozott Hoare haláláról, hogy oka ismeretlen, de nem gyanús. Ezt 
a különös állítást még a nyomozást és a boncolást megelőzően tették. Hoare halála azt je-
lentette, hogy állításai nem kerültek a bizonyítékok közé. – Milyen kényelmes! Írásommal 
egyidőben az FBI nyomozást folytat, ugyanis állítások szerint Murdoch munkatársai 
a 9/11 támadást követően az áldozatok családjainak telefonjait is lehallgatták. Ha beiga-
zolódik, ennek komoly következményei lehetnek Murdoch amerikai cégeit illetően, mint 
a Fox News, a New York Post és a Wall Street Journal. Ezek mind betekintést biztosítot-
tak az otthonokba. Hangsúlyozom, hogy a Rothschild kifejezést az összes vérvonalbeli‑
re használom, akik végtelen számú, különböző neveken futnak. Azonban rengeteg olyan 
Rothschild nevű ember van a világon, akiknek semmi közük a manipulációkhoz, illetve 
semmi közük a családhoz, csak annyi, hogy ugyanaz a nevük. 

241. ábra: Sir Evelyn de Rothschild

242. ábra: Jacob Rothschild
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Rothschild háborúk és „forradalmak”
A Rothschildok voltak az első számú manipuláló erők a két világháború mögött. Ők irá-
nyították és finanszírozták a feleket mindkét világháború idején – a nácikat is – a II. vi-
lágháborúban. Miért támogatna egy állítólag zsidó család olyan embereket, akik ilyen 
gyűlölettel viseltetnek a  zsidók iránt? Egyszerű:  nem érdeklik őket a  zsidó emberek. 
Nagyon sok Rothschild‑cionista volt a nácik kulcsfigurái és finanszírozói között. Max 
Warburg (Rothschild‑cionista), az IG Farben vezérigazgatója finanszírozta Hitlert és az 
auschwitzi koncentrációs tábort. Testvére, Paul Warburg (Rothschild‑cionista) volt a ve-
zérigazgatója az IG Farben Egyesült Államokbeli részlegének, és nagy szerepet játszott 
a FED bankrendszer létrehozásában, mely 1913 óta irányítja az Egyesült Államok gaz-
daságát. Max Warburg írta alá Hjalmar Schacht kinevezését, hogy irányítsa a német köz-
ponti bankot, a Reichsbankot. Warburg aláírása ott szerepel közvetlenül Adolf Hitler alá-
írása mellett. Alfred Rosenberg, a náci faji politika egyik legbefolyásosabb megalkotója 
zsidó volt, és hozzá hasonlóan több Rothschild ügynök irányította azt a borzalmat, amivel 
a nácik sújtották Németországot és Európa több részét is (Lásd: …és az igazság felszaba-
dít című könyvet). Már említettem, hogy a nácikat a Rothschild‑cionista Rockefeller di-
nasztia, a Harriman és a Bush család is támogatta, a Rockefellerek biztosították a pénzt 
Ernst Rudin, a náci fajtisztasági guru munkájához. A J.P. Morgan, a General Electric, 
Standard Oil, National City Bank, Chase és Manhattan bankok, Kuhn, Loeb &  Co., 
General Motors, Ford és több más vállalat finanszírozta a nácik harci gépezetét. Ezért 
tudott Németország gyorsan kilábalni a gazdasági hanyatlás‑okozta adósságból, és így 
hadat üzenhetett Európa nagy részének. A pénz fő forrása a Warburgok, igazság szerint 
a Rothschildok‑irányította Mendelssohn Bank of Amsterdam volt, valamint a frankfurti, 
londoni és New York‑i J. Henry Schroder Bank. A Schroder Bank jogi ügyeit az amerikai 
ügyvédi iroda, a Sullivan & Cromwell LLP kezelte. A Sullivan & Cromwell LLP magas 
szintű partnerei között volt John Foster Dulles és Allen Dulles (Rothschild‑cionisták). 
Allen Dulles később az Egyesült Államok külügyminisztere és a  CIA  háború utá-
ni első civil igazgatója  lett. A Rothschildok irányították Sztálint (Rothschild‑cionista) 
Oroszországban, Winston Churchillt (Rothschild‑cionista) Nagy‑Britanniában és 
Franklin Rooseveltet (Rothschild‑cionista) az Egyesült Államokban. Sztálin és Churchill 
is zsidók voltak. Moshe Kohn a The Jerusalem Postban írta 1993‑ban: „semmi kétség, a 
ravaszságot Churchill az anyja, Lady Randolph Churchill – született Jenny Jacobson/Jero
me – zsidó génjein keresztül örökölte”. A Roosevelt név korábban Rosenfelt volt, holland 
zsidó család neve, akik a Rockefellerekhez (Rockenfelder) hasonlóan nevet változtattak, 
hogy elfedjék származásukat, amikor Amerikában letelepedtek. A náci halálgépezet háttér-
ben meghúzódó irányítói a Rothschildok voltak. Azt akarták elérni, hogy a nácik abszurd 
módon bánjanak a  németországi zsidókkal, hogy rávegyék őket és a világot is, hogy 
támogassák tervüket, az „új hazát a zsidóknak”, melyet a Rothschildok oly régóta létre 
akartak hozni Izraelben. 

A  Rothschildok tervezték meg az 1917‑es bolsevik forradalmat Oroszországban, 
melyet a  jiddis nyelvet beszélő Vlagyimir Iljics Lenin (Rothschild‑cionista, valódi 
neve Vlagyimir Iljics Uljanov) és Leon Trockij (Rothschild‑cionista, valódi neve Lev 
Bronstein) vezetett. Ezek a fickók voltak a Rothschild‑ház frontemberei, társ‑forradalmá-
raik pedig Grigorij Zinovjev (Rothschild‑cionista), Lev Kamenyev (Rothschild‑cionista) 
és Jakov Szverdlov (Rothschild‑cionista). Az orosz forradalom a Rothschildok forradal-
ma volt. A finanszírozást a Kuhn, Loeb & Co.‑n keresztül biztosították, ez azon amerikai 
bankok egyike volt, melyet német zsidók – Jacob Schiff és Paul „FED” Warburg – irányí-
tottak. Jacob Schiff hozta létre a Kerekasztal szatellit Külkapcsolatok Tanácsát 1921‑ben. 
Schiff Warburg, feleségének sógora volt, illetve ha megfigyeljük e családok történetét, 
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láthatjuk, hogy ugyanúgy kereszteződnek, mint bármelyik királyi dinasztia. Ők is kirá-
lyi dinasztiának tekintették magukat. A Schiff család a Rothschildok eszköze volt, Jacob 
Schiff Rothschild-házban született Frankfurtban, vörös csillaggal vagy hatágú csillag-
gal (Szaturnusz) a bejárati ajtón. Al Gore lánya, Karenna Gore Schiff hozzáment Jacob 
Schiff utódjához. Házasodna  egy Schiff nem zsidó (kazár) származásúval?  –  Nagyon 
meglepődnék! A szovjet disszidens, Alexander Szolzsenyicin A Gulag szigetvilág című 
művében írta: „a bolsevikokat, az orosz embereket gyűlölő, nem orosz emberek vezet-
ték.”. Ők mindenkit gyűlöltek. A gyűlölet az ő érzelmi csereeszközük. Oroszországban 
és a  Szovjetunióban mintegy 60 millió keresztényt és nem‑zsidó embert öltek meg. 
Szolzsenyicin azt írta, hogy a Rothschild‑cionisták hozták létre és igazgatták a szovjet kon-
centrációs táborokat, amelyekben több tízmillióan vesztették életüket. A Vörös Hadsereg, 
mely a Rothschild‑cionisták kreálmánya, az emberiség történetének leghatalmasabb gyil-
kológépezete volt. Leon Trockij (Rothschild‑cionista) volt a Vörös Hadsereg feje, vezetői 
közé tartozott Aron Solc (Rothschild‑cionista), Jakov Rappoport (Rothschild‑cionista), 
Lazar Kogan (Rothschild‑cionista), Matvej Berman (Rothschild‑cionista), Genrih 
Jagoda  (Rothschild‑cionista), és Naftalij Frenkel (Rothschild‑cionista). A  Vörös 
Hadsereg megölt mintegy hétmillió németet és még milliókat Európa‑szerte. A Vörös 
Hadsereg katonái gyilkolták és kínozták a  civileket, bármerre mentek, hiszen ezt ren-
delte el a Rothschild‑vezetőség. Megerőszakoltak mintegy kétmillió német nőt, és még 
többet Ausztriában, Magyarországon, Romániában, Bulgáriában, Lengyelországban, 
Csehszlovákiában és Jugoszláviában. Megerőszakoltak olyan nőket is – legtöbbjük zsidó 
volt –, akik a náci koncentrációs táborokból szabadultak. A Vörös Hadsereg évtizedekig 
rettegésben tartotta Kelet‑Európát. Ilja Ehrenburg (Rothschild‑cionista), a veszedelmes 
szovjet propagandista, brosúrákat terjesztve rendelte el, hogy a Vörös Hadsereg katonái 
megerőszakoljanak, megkínozzanak és megöljenek milliókat.

Ha  a  frontotok csendes, öljetek meg egy németet… ha  már megöltél egyet, ölj meg egy 
másikat – számunkra nincs élvezetesebb, mint egy halom német holttest. 

Öljetek! Öljetek! A német faj nem más, mint maga a gonoszság; az élők és a még meg sem születettek 
egyaránt gonoszak! Kövessétek Sztálin elvtárs előírásait. Irtsátok ki a  fasiszta  szörnyetegeket, 
füstöljétek ki őket odúikból egyszer s mindenkorra! Használjátok erőtöket, és törjétek meg 
a  német nők faji büszkeségét! Bánjatok velük úgy, mint jogszerű zsákmányotokkal. Öljetek! 
Ahogy meneteltek előre, gyilkoljatok, Vörös Hadsereg bátor katonái! 

Kedves ember. A Vörös Hadsereg átvette a szót Ehrenburgtól, és egy ifjú orosz tiszt leírta, 
mi történt nap mint nap:

Nők, anyák és gyermekeik az út jobb és bal oldalán feküdtek, mindegyikük előtt érdes 
hangú férfiak serege állt letolt nadrággal. Azokat a  nőket, akik véreztek, vagy elveszítették 
eszméletüket, vagy gyermekeik életét próbálták védeni, oldalra lökték, és lelőtték. 

A Rothschild‑cionisták az orosz forradalom hőseként ünnepelték Ilja Ehrenburgot.
Jad Vasemben, az izraeli Holokauszttörténeti Múzeumban kitüntették. Izrael miniszter-
elnöke, Benjamin Netanyahu 2011‑ben azt mondta Vlagyimir Putyinnak, hogy emlék-
művet állítanak Izraelben a Vörös Hadsereg tiszteletére. Miért értékeli Izrael ennyire ezt 
a történelmi mértékű gyilkoló és erőszakoló gépezetet? Lásd fentebb! Ugyanaz a menta-
litás – amely létrehozta a Vörös Hadsereget, elrendelte ezeket a gyilkoló, erőszakoló és 
kínzó módszereket – uralja Izraelt, mióta 1948‑ban „csak úgy” létrehozták. Meglepődött 
bárki is, hogy a palesztinok ellen folyamatosan népirtást követnek el, gyűlölettel és meg-
vetéssel viseletnek irántuk?
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A farok csóválja a kutyát
A Rothschild‑cionista titkos társaság több tagjának családja német eredetű, ők irányítják 
az amerikai bankrendszert, üzleti életet, médiát és a politikát. Felsorolok néhány embert 
azok közül, akiket Barack Obama nevezett ki személyzetének (megmondták neki, hogy 
nevezze ki őket) a 2008‑as megválasztását követően, hogy bemutassam, milyen kevesek 
kezében van a  Rothschild-hálózaton keresztül az irányítás a  többség felett. Miközben 
végigmegyünk a listán, emlékezzünk rá, hogy az Amerikai Egyesült Államok népessé-
gének kevesebb, mint 2%‑a  zsidó, és je-
lentős részük nem Rothschild‑cionista. 
Obama  kinevezte Rahm Israel Emanuelt 
(Rothschild‑cionista) a  Fehér Ház ve-
zérkari főnökévé (243.  ábra). Ő  irányí-
totta  és érvényesítette a  Fehér Házból 
a  Vérvonal‑ütemtervet, míg 2010‑ben 
Chicago polgármesterévé nem választot-
ták – a világ politikailag legkorruptabb vá-
rosa Chicago. Itt született meg Obama po-
litikai karrierje is. Emanuel az izraeli 
hadseregben szolgált, az Irgun terroris-
ta csoport korábbi vezérének fia, e csoport 
1948‑ban segítette életre hívni Izraelt, és 
mintegy 800 000 palesztint kényszerített 
otthona elhagyására, akik sohasem térhet-
tek vissza. Izrael állam megalapítását kö-
vetően több izraeli Rothschild-hálózati tagot az Egyesült Államokba küldtek azért, hogy 
gyerekeik amerikai állampolgárra válva, beszivároghassanak az Egyesült Államok kor-
mányzatába. Obama vezető tanácsadója, David Axelrod (Rothschild‑cionista) Emanuel 
közeli munkatársa volt, ő vezette Obama „A változás, amiben hinni lehet” kampányát 
Hillary Clinton és John McCain ellen. Axelrod most a Teleprompter képernyőket felügye-
li, melyekhez Obamát még a legkisebb bejelentések alkalmával is odaszegezik. Axelrod, 
Emanuelhez hasonlóan, a Chicagót irányító Rothschild‑cionista politikai maffia kreálmá-
nya. Obama egyik fő finanszírozója és irányítója a Rothschild‑cionista ügynök, George 
Soros, a multi‑milliárdos pénzügyi spekuláns és országok manipulátora, legfőképpen az 
egykori Szovjetunióban. Obama kinevezett egy sor Rothschild‑cionista tanácsadót és kis-
királyt különféle területekre, köztük a notórius háborús bűnöst és Rothschild‑cionistát, 
Henry Kissingert. Egy másik „kiskirály” Cass Sunstein a  Fehér Ház információs és 
szabályozási ügyek irodájának vezetője, aki az összeesküvés elméletek betiltását vagy 
megadóztatását akarta elérni. A Rothschildok minden olyan álláspontot vagy kutatást be 
akarnak tiltani, amely nyilvánosságra hozza a  terveiket, illetve cenzúrázni kívánják az 
internetet annak érdekében, hogy megállítsák az alternatív információ‑áramlást. Sunstein 
(Rothschild‑cionista) azt mondja, hogy az a vélemény, miszerint a globális felmelegedés 
egy manipulált félrevezetés, példa arra, hogy mit kellene betiltani illetve megadóztatni 
(értsd: betiltani). Azt is mondja, hogy ezért Obama a megfelelő embereket nevezte ki 
Carol Browner (Rothschild‑cionista) és Todd Stern (Rothschild‑cionista) személyében, 
hogy felügyeljék a globális felmelegedés/klímaváltozás szabályozását. 

A legfontosabb gazdasági poszt az Egyesült Államokban a FED vezérigazgatói posztja, 
ami magántulajdonú és Rothschild‑irányítású bankok kartellje, de – nevetségesen – „Amerika 
központi bankjának” hívják. A nemzeti banknak a népért kellene felelősséget vállalni, más-
képp ez is csak egy, a kormánynak „pénzt” kölcsönző magánbank, amit majd a népnek 

243.  ábra: Rahm Emanuel és Barack Obama:  „Tarts velem, 
fiam, és Nobel‑díjjal jutalmazlak, amiért embereket ölsz”
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kell visszafizetnie a kamatokkal együtt. Ez utóbbi jellemzi a FED‑et, csak annyira „szö-
vetségi”, mint a  Rothschildok‑irányította  Federal Express  –  ahogy mondani szokták. 
A FED‑et 1913‑ban manipulációval hozták létre a Rothschild‑cionisták, Jacob Schiff és 
Paul Warburg a Kuhn, Loeb & Co.‑tól, akik az oroszországi forradalmat is finanszíroz-
ták. Warburg fia, James Paul Warburg az Egyesült Államok Szenátusának 1950. július 
17‑én mondta: „Egységes világkormányunk lesz, akár akarjuk, akár nem. Az egyetlen 
kérdés, hogy erőszak vagy egyetértés útján érjük‑e el”. Warburg fia  Roosevelt elnök 
pénzügyi tanácsadója  volt a  nagy gazdasági világválság idején. A  Rothschild irányí-
totta  Kuhn, Loeb & Co. finanszírozta J. D. Rockefeller Standard Oil birodalmának 
bővítését. Pénzügyileg támogatták még a vasúthálózat építőjét, Edward Harrimant és 
a nagyiparos, Andrew Carnegie‑t is. Végső soron a Rothschildok irányították mindegyi-
ket, és a J.P. Morgan bank működését is. Jacob Schiff a New York‑i kereskedelmi kama-
rának azt mondta, hogy „amíg nem lesz a hitelforrások ellenőrzésével felruházott köz-
ponti bankunk, addig az ország fennállása legsúlyosabb és legmesszebbmenő pénzügyi 
pánikjának van kitéve”. Hazudott, természetesen. Az igazság ennek ellenkezője, és ez 
be is bizonyosodott. A Rothschildok pénzügyi válságot idéztek elő, használva a problé-
ma–reakció–megoldás modellt, hogy megalapítsák az Egyesült Államok központi bank-
ját, mely által az amerikai gazdaság irányítása  is a kezükbe került. Paul Warburg azt 
mondta a Banki és Valutabizottságnak (Banking and Currency Committee): „az 1907‑es 
pénzügyi válság idején az első javaslatom az volt, hogy legyen nemzeti elszámolóhá-
zunk [központi bankunk]. Az Aldrich terv [a központi bankra vonatkozó javaslat] szá-
mos olyan dolgot tartalmaz, amelyek a banki szabályozás alapjait fektetik le. Az Önök 
célja ugyanez kellene hogy legyen”. Az Aldrich‑terv Nelson Aldrich szenátor nevéhez 
fűződik, akinek lánya  hozzáment J. D. Rockefellerhez. Nelson Aldrich Rockefellert 
négyszer választották meg New York polgármesterének, és ő volt a General Ford alelnö-
ke. Aldrich és a Rejtett Kéz erőltette keresztül a törvényt, mely privát (Rothschild) ban-
ki érdekből létrehozta a FED‑et 1913. december 23‑án, amikor a Kongresszus legtöbb 
tagja  már hazautazott családjához az ünnepekre. A  FED első elnöke Charles Sumner 
Hamlin (Rothschild‑cionista) volt, fedélzeten Paul Warburggal (Rothschild‑cionista). 
Charles Lindbergh kongresszusi tag ezt mondta:

E törvény a Föld legnagyobb bizalmi jog átruházását alapozza meg. Amikor az elnök [Woodrow 
Wilson] aláírja e törvényjavaslatot, a  pénzügyi rendszer láthatatlan kormánya  hitelesítetté 
válik. A korszak legnagyobb bűnét követik el ezzel a banki és pénzügyi javaslattal.

Annyira igaza  volt.  –  Amerikát a  Rothschild bankhálózat uralja  már a  kezdetek 
óta. Wilson elnököt a  Rothschildok irányították ügynökeik, Edward Mandell House 
(Rothschild‑cionista) és Bernard Baruch (Rothschild‑cionista) tevékenységén keresz-
tül. A  szokásos történet. A  részleteket az …és az igazság felszabadít című művemben 
megírtam. A FED gyakorlatilag centekért nyomtatja  a pénzt, és kölcsönzi a kormány-
nak kamat és nyereség fejében. Micsoda  nagyszerű átverés, ha  meg tudod úszni; és 
meg tudják, mivel a Rothschild‑hálózat irányítja a kormányt és a médiát csakúgy, mint 
a  FED‑et. Elképesztő, hogy a  FED‑et az 1913‑as megalapítása  óta  egyszer sem elle‑
nőrizték alaposan. A  FED-sztori Paul Adolph Volckerrel (Rothschild‑cionista) foly-
tatódik, aki Jimmy Carter és Ronald Reagan elnöksége alatt volt a  központi bank el-
nöke. Volcker a  Rothschild London School of Economics diákja  volt, korábbi alelnö-
ke és tervezési igazgatója  volt a  Rothschild–Rockefeller ellenőrizte Chase Manhattan 
Banknak. 1987‑ben elhagyta  a  FED‑et, hogy a  New York‑i befektetési bankvállalat, 
a J. Rothschild, Wolfenshohn & Co. igazgatótanácsa elnöke legyen. James D. Wolfensohn 
(Rothschild‑cionista) később a Világbank elnöke lett. A következő a sorban a FED‑nél 
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„Mr. Big”, azaz Alan Greenspan (Rothschild‑cionista), aki Phillip Eugene de Rothschild 
szerint gyakorló sátánista volt. Greenspan színfalak mögött tevékenykedő „varázslóként” 
is ismert. Reagan elnök nevezte ki őt (az elnökök nem neveznek ki FED elnököket, meg-
mondják nekik, ki lesz az) a FED elnökévé, és Greenspan továbbra is felelős maradt az 
amerikai gazdaság szabályozásáért id. Bush, Clinton és nagyrészt az ifj. Bush elnök-
sége alatt is. 2006‑ban mondott le, így tiszta maradt, amikor a gazdasági válság elsza-
badult Amerikában 2008 szeptemberében, attól függetlenül, hogy a válság létrejöttében 
döntő szerepe volt. A FED‑nél való pályafutása során Greenspan felügyelte a pénzügyi 
szabályozás szisztematikus leépítését, ami lehetővé tette a kapzsiság és a korrupció el-
szabadulását. Az ördögi kettős, Tony Blair és kancellárja, majd későbbi utódja Gordon 
Brown, ugyanezt tették Nagy‑Britanniában. A Greenspan‑folytatta politikát lelkesen tá-
mogatták Bill Clinton pénzügyminiszterei, Robert E. Rubin (Rothschild‑cionista, London 
School of Economics) a  Rothschild‑ellenőrizte Goldman Sachs korábbi társigazgatója 
és Larry Summers (Rothschild‑cionista), az ördögien zsarnok fiú, a Világbank korábbi 
vezető közgazdásza. Bill Clinton különleges asszisztense, a  gazdasági szabályozás el-
nöke, a Council of Economic Advisers vezető közgazdásza és vezető tanácsadója Peter 
Orszag (Rothschild‑cionista, London School of Economics) volt. A Greenspan‑féle de-
reguláció másik támogatója Timothy Geithner (Rothschild‑cionista), Robert Rubin as�-
szisztense Clinton idejében, majd később a New York‑i FED elnöke. Ez a legerőteljesebb 
FED kartell. A pénzügyi ellenőrzés kollektív leépítése nélkül a Rothschildok nem tudták 
volna véghezvinni a 2008‑as gazdasági válság tervét.

Amerika és a világ összeomlását előidéző Rothschild‑cionisták 
A  történet érdekes karaktere Brooksley Born. Bill Clinton elnöksége alatt nevezték ki 
egy kisebb pénzügyi ügynökség, a  Commodity Futures Trading Commission (CFTC) 
élére. Born őszintén és lelkiismeretesen akarta védeni az amerikaiak pénzügyeit. E hoz-
záállása miatt szembekerült az Egyesül Államok kormányát és gazdaságát irányító bű-
nözőkkel, tolvajokkal és sátánistákkal. A FED elnökségének hármasa, Alan Greenspan 
(Rothschild‑cionista), Robert E. Rubin (Rothschild‑cionista) pénzügyminiszter és az ő 
asszisztense és utódja, Larry Sumers (Rothschild‑cionista) el akarták pusztítani Brooksley 
Bornt, mikor követelni kezdte az OTC‑piac néven ismert bűnszövetkezet sürgős szabá-
lyozását. Az OTC az over the counter rövidítése (pulton át történő kereskedelem, a má-
sodlagos, más néven) a tőzsdén kívüli, vagy származtatott értékpapírpiacot jelenti, bár az 
UTT, under the table (asztal alatt történő ügyletek) még találóbb lenne. A származtatott 
ügyletek olyan átverések, melyeket a csalók használnak arra, hogy pénzügyi fogadásaik 
kockázatait mások viseljék. Ebbe beletartozik az is, hogy ugyanazt a pénzügyi terméket 
több vásárlónak is eladják, akik azt hiszik, ők az egyedüli vevők. Ez a csalás még mé-
lyebbre megy, de ne is beszéljünk erről – nem tesz jót a gyomromnak. Az OTC‑piacokat 
egyáltalán nem szabályozták, szabad volt mindenki számára, ám csak a beavatottak tud-
ták, miről is szól valójában. A piac összértéke abban az időben 27 ezer milliárd dollárra te-
hető, és csak Brooksley Born látta előre a katasztrofális következményeket. Greenspan 
azt mondta neki, nem hisz a pénzügyi piacok csalóival szembeni szabályozásban. Ez sok-
koló lehetett olyasvalaki számára, aki azt hitte, azért nevezték ki, hogy megállítsa a pénz-
ügyi csalásokat. Annak ellenére, hogy Greenspan, Rubin és a mamlasz Larry Summers 
hatalmas nyomást gyakorolt rá, hogy ne próbálja szabályozni az OTC‑piacokat, ő mégis 
igyekezett elérni ezt. E hármas alkalmazásában állt Arthur Levitt (Rothschild‑cionista), 
az Értékpapír‑ és Tőzsdefelügyelet (Securities and Exchange Commission, SEC) feje. E 
bizottság kellett volna a szabályozó szerv feladatait ellátnia, de hé, mi is van a nevében? 
Ez az alávaló csoport kongresszusi meghallgatásokra kényszerítette Bornt, és lobbiztak 
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a haszontalan politikusoknál, hogy akadályozzák meg Born szabályozással kapcsolatos 
elképzeléseit. Mint általában, ebben az esetben is fejet hajtottak, és pontosan azt tették, 
amit kértek tőlük, függetlenül attól, hogy fogalmuk sem volt arról, hogy mi a különb-
ség a  pulton át történő kereskedelem és a  pulton át kapható fejfájás‑csillapító között. 
Texas szenátora, Phil Brown emlékezetes mondata a következő volt: „Semmi jelét nem 
látom, hogy ez egy baljós piac lenne, vagy hogy elburjánzana  a  csalás”.  –  Szép volt, 
Phil! Van még egyéb baromság, amit szeretnél megosztani velünk? Természetesen volt 
még a  tarsolyában:  „Nincs szükségünk e területet reformáló ügynökségre, mely tevé-
kenysége során alapvető pénzügyi problémákat teremtene”. Kíváncsi lennék, ugyanezt 
gondolta‑e 2008‑ban is, amikor az OTC piacok, melyek értéke addigra elérte a 600 ezer 
milliárd dollárt is, globális gazdasági krachot okoztak. Greenspan a meghallgatásokon 
azt mondta, a származtatott értékpapírok szabályzása nem szolgál hasznos célt. Hetekkel 
később a Long‑Term Capital Management felső kategóriásnak gondolt fedezeti alapjai 
bedőltek, pontosan úgy, ahogy Brooksley Born előre megjósolt, és a szabályozásokkal 
meg akart akadályozni. Greenspan és Rubin elrendelték, hogy a bankok egy csoportja vá-
sárolja fel a fedezeti alapokat annak érdekében, hogy a felszínen tudják tartani őket. Még 
mindig nem történt semmi, mert nem is kellett, hogy történjen. Annak ellenére, hogy 
bebizonyosodott igaza, a Kongresszus elvette a származtatott értékpapírok szabályozá-
sának jogát Born ügynökségétől, Born pedig lemondott azzal a tudattal, hogy nem tehet 
semmi többet az ügy érdekében. Jelenleg a  Commodity Futures Trading Commission 
(CFTC) feje Gary Gensler (Rothschild‑cionista), aki 18 évet töltött a Goldman Sachsnál. 
Természetesen nem követik el ugyanazt a hibát még egyszer, hogy egy őszinte embert 
nevezzenek ki, ugye? A  2008‑as gazdasági összeomlást előidézők közé tartozott Alan 
Greenspan (Rothschild‑cionista), Robert Rubin (Rothschild‑cionista), Larry Summers 
(Rothschild‑cionista) és Timothy Geithner (Rothschild‑cionista). Greenspan két évvel az 
összeomlás előtt vonult nyugdíjba  a  FED‑től. Megkapta Amerika  civileknek járó leg-
magasabb kitüntetését, a  Kongresszusi Aranyérmet. Az elnöki székben Ben Bernanke 
(Rothschild‑cionista, London School of Economics) követte. Robert Rubin a Citibankhoz 
távozott, mely később 100 milliárd dollár értékű mentőcsomagot kapott, hogy a felszínen 
tartsák. De hol végzett Summers és Geither? – Hát, hát...

Csak az elnök neve változik
Bush helyét Barack Obama vette át az elnöki székben néhány hónappal a gazdasági összeom-
lás után, és vajon kit választott a felfordulás eltakarítására gazdasági csapatába? Pontosan azo‑
kat az embereket, akik az egészet létrehozták. Az egész a Fehér Házból indult Rahm Emanuel 
(Rothschild‑cionista) és David Axelrod (Rothschild‑cionista) irányításával. Obama  ki-
nevezte Timothy Geithnert (Rothschild‑cionista) pénzügyminiszterré  –  Obama  édesany-
ja Geithner édesapjának, Peter F. Geithernek (Rothschild‑cionista) dolgozott, aki a Ford 
Alapítvány Ázsia‑programját vezette (244.  ábra). Larry Summerst (Rothschild‑cionista) 
kinevezték a Fehér Ház Nemzetgazdasági Tanácsa elnökévé (245. ábra), és Paul Adolph 
Volcker (Rothschild‑cionista) – Rothschild üzlettárs – lett a Gazdaságélénkítő Tanácsadó 
Testület (Economic Recovery Advisory Board, ERAB) igazgatótanácsi elnöke. Gazdasági 
pozícióba került Peter Orszag (Rothschild‑cionista), aki a Fehér Ház menedzsmenttel és 
költségvetéssel foglalkozó irodájának igazgatója lett; Jared Bernstein (Rothschild‑cionista), 
aki Joseph Biden amerikai alelnök gazdasági főtanácsadójaként dolgozott; Mary Schapiro 
(Rothschild‑cionista) az Értékpapír‑ és Tőzsdei Bizottság (SEC) igazgatótanácsi elnö-
ke lett; Gary Gensler (Rothschild‑cionista) a  CFTC igazgatótanács elnöke; Sheila  Bair 
(Rothschild‑cionista) a Szövetségi Betétbiztosító (Federal Deposit Insurance Corporation, 
FDIC) igazgatótanácsa elnöki posztját töltötte be; Karen Mills (Rothschild‑cionista), aki a 
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kormány kisvállalkozásokkal kapcsolatos poli-
tikáját (Small Business Administration, SBA) 
irányítja. Nem szükséges többet mondanom, 
elég kiemelnem ismét, hogy Amerika  népes-
ségének csupán 2%‑a  zsidó, és ezek többsé-
ge nem Rothschild‑cionista. De aggodalom-
ra  semmi ok, nincs semmilyen összeeskü-
vés. – A banda, amelyik teleszórta szeméttel a 
várost, újra itt van, hogy még jobban teleszór-
ja. És – sosem fogod kitalálni – úgy döntöttek: 
az egyetlen módja  annak, hogy megmentsék 
a gazdaságot  –  melyet közös erőfeszítéssel 
kényszerítettek térdre  –,  és hogy megment-
sék a  bankrendszert  –  melyet ők képvisel-
nek –, az, hogy több ezer milliárd dollárt adnak 
a Rothschild‑irányította bankoknak és biztosí-
tóknak, (mint a Citigroup, J.P. Morgan, AIG és 
még sok más) a Rothschild‑cionista Robert E. 
Rubin tanácsára. 

Peter Orszag (Rothschild‑cionista, London 
School of Economics), Obama  költségveté-

si igazgatója  felügyelte ezt és az amerikai kor-
mány költekezését is. Ő és Rahm Emanuel 
(Rothschild‑cionista) szorosan együttműködtek az 
Észak‑amerikai Szabadkereskedelmi Egyezmény 
(NAFTA) létrejöttekor, amely a Rothschildok ter-
vei szerint tönkretette Amerika iparát. A NAFTA 
Észak‑Amerika közös piaca, olyan, mint az 
Európai Unió. Orszag volt a megalapítója és el-
nöke annak a gazdasági tanácsadó cégnek, mely 
az izlandi központi bankkal dolgozott együtt az 
izlandi bankválság bekövetkezése előtt, és ő 
osztogatta  tanácsait az orosz pénzügyminiszté-

riumnak, amikor az ország értékei olyan Rothschild‑cionista  oligarchák kezébe kerül-
tek, mint a Chelsea  futballcsapat tulajdonosa, Roman Abramovich, aki azonnal multi-
milliárdos lett. Orszag 2010‑ben lemondott igazgatói posztjáról azzal, hogy „elvégezte 
munkáját”. Obama bejelentette, hogy Jacob Lew (Rothschild‑cionista), Hillary Clinton 
államtitkára veszi át a posztot, mely Bill Clinton kormányzása alatt is hozzá tartozott. 
2008 szeptemberében a  gazdasági barna trutyi már beterített mindent. Ben Bernanke 
(Rothschild‑cionista) irányította a FED‑et (a háttérben munkálkodó Alan Greenspannel 
együtt). Bernanke még több pénzt nyomtatott (adófizetők kamatterhére), hogy átad-
hassa Rothschild‑cionista  cimboráinak és a Wall Street irányítóinak. Eközben a  pénz-
ügyminiszter, Timothy Geithner (Rothschild‑cionista)  –  akit ugye központilag bevon-
tak, hogy közpénzek ezer milliárdjait adja át a magánbankoknak – kikérte a nemzetközi 
Rothschild‑cionista Squire, Sanders & Dempsey ügyvédi iroda véleményét, hogy tisztán 
lásson abban a kérdésben, vajon az amerikai állam  legálisan felhasználhatja‑e a pénz-
ügyi mentőcsomagot vagy a TARP (Trouble Asset Relief Program, Pénzügyi Stabilitási 
Terv) pénzét, hogy támogathassa – ahogy ezt egyesek kérték – azokat az embereket, akik 
próbálták megóvni otthonaikat a megsegített bankrendszertől. Mivel a magántulajdonban 

244. ábra: Timothy Geithner segédkezett a 2008‑as válság 
kialakulásában, és többekkel felügyelte, ahogyan Amerika 
a Vérvonal bankjainak kezére kerül

245. ábra: az elbűvölő Larry Summers
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levő Rothschild‑cionista Squire, Sanders & Dempsey azt mondta, hogy nem lehetséges, 
így Timothy Geithner (Rothschild‑cionista) erre hivatkozva kijelentette, a mentőcsomag-
ként kapott pénzből nem lehet megóvni a lakosságot az általuk megmentett bankok jelzá-
logjog-érvényesítésétől. Az amerikaiaknak meg kell érteniük – a világnak meg kell értenie, 
Amerika a Rothschildokon és Rockefellereken keresztül a Rothschild‑cionisták titkos tár-
saságainak kezében van. Ők birtokolják és irányítják a bankokat, melyek miatt összeomlott 
Amerika (és a világ) gazdasága, és amelyek miatt emberek tömegei Amerikában és szerte 
a világban munkanélkülivé és hajléktalanná váltak, és ők birtokolják a FED‑kartellt, amely 
ellátta a bankokat a temérdek mennyiségű hitellel, amit az amerikaiak generációkon keresz-
tül fognak visszafizetni, ha egyáltalán képesek lesznek rá.

Mindeközben a Rothschildok irányították a  világ legfontosabb pénzügyi intézmé-
nyeit. A Világbank elnöke, Robert B. Zoellick (Rothschild‑cionista), a nagy idők Bush 
fiúja kormányzása alatt buzgó szószólója volt Irak megszállásának, jóval a 9/11‑es ese-
mények előtt. Zoellick vette át a Világbank elnökségét a kegyvesztett Paul Wolfowitz 
(Rothschild‑cionista) után, aki helyettes védelmi miniszterként szintén az iraki meg-
szállást támogatta. A  Nemzetközi Valutaalap (IMF) elnöke Dominique Strauss‑Kahn 
(Rothschild‑cionista), francia  politikus volt, akitől azt várták, hogy Nicolas Sarkozy 
(Rothschild‑cionista) francia  elnök ellenfele lesz a  következő parlamenti választá-
sok során, míg véget nem vetettek ennek a  New York‑i hotelszobában történtek. Ez 
a Napóleon‑hasonmás Sarkozyt elég boldoggá tehette. Az Európai Központi Bank (ECB) 
elnöke, Jean‑Claude Trichet (Rothschild‑cionista), egy másik francia, aki 2003‑ban vet-
te át az elnökséget, miután felmentették Franciaország egyik legnagyobb bankjánál, 
a Credit Lyonnais‑nél történt „pénzügyi szabálytalanságok” vádja alól. E tények felso‑
rolása után van, aki azt gondolja hogy a Rothschild‑cionisták irányítják a világ pénz‑
ügyi rendszerét, és lehetséges, csak egy kicsit, hogy közük volt a 2008‑as összeomláshoz 
és ahhoz, ami utána következett?? Jean‑Claude Trichet (Rothschild‑cionista) az Európai 
Központi Bank elnöke és Dominique Strauss‑Kahn (Rothschild‑cionista), az IMF el-
nöke jelen voltak Írország „megsegítésénél” (az ír bankok és az El‑it befektetők – mint 
a Rothschildok – megsegítése az ír emberek által). Az összeomlást okozó, majd megsegí-
tett (az emberektől kölcsönzött pénzzel elárasztott) bankokat kivétel nélkül, közvetlenül 
vagy végső soron Rothschild‑cionisták irányították. Közéjük tartozik a Goldman Sachs, 
melyet Lloyd Blankfein (Rothschild‑cionista) irányított, és Rothschild‑cionisták, Marcus 
Goldman és Samuel Sachs alapított, akik Németországból érkeztek Amerikába, onnan, 
ahonnan a Rothschild (Szaturnusz) név is származik. 

Korrupció a szemünk előtt
A Goldman Sachsot rendkívüli felelősség terheli a 2008 szeptemberében bekövetkezett 
gazdasági összeomlás miatt, de addigra korábbi elnök‑vezérigazgatóját, Henry „Hank” 
Paulson Jr‑t, áthelyezték Bush elnök pénzügyminisztériumába, hogy megkezdje a bankok 
megsegítésének kidolgozását, amelyet Obama és Bernanke fejezett be. Paulson döntései 
hatalmas nyereséget biztosítottak a Goldman Sachsnak Bush kormányzásának utolsó hete-
iben. A Goldman Sachsnak része volt a görög gazdaság összeomlásában is, amely elindí-
totta az „euró‑pánikot”, elnyelve Írországot, Portugáliát és más országokat is. E könyv írá-
sa idején a görögországi munkanélküliség 40%‑kal nőtt, és a fiatalok mintegy 42%‑a volt 
munkanélküli. Ezek már eleve tönkretett életek, de a Rothschild‑cionisták ezzel mit sem 
törődnek. Elvégre is az emberiség szenvedését akarják elérni. A Rothschild‑cionista tit-
kostársaság‑hálózat ügynökei ott vannak mindenütt, a kormányokban, a bankrendszerek-
ben – beleértve olyan nemzetközi intézményeket is, mint a Világbank –, tulajdonosi szerepük 
révén ellenőrzik jelentéseiket, és irányítják a legfőbb médiacsatornákat is. 2011‑ben, Tom 
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de Castella, a BBC riportere írt egy cikket a BBC honlapján: „A Bilderberg rejtély: Miért 
hisznek az emberek az összeesküvésben?” Az idióta BBC számára a rejtély nem az, hogy 
vajon miért találkoznak nagy hatalommal bíró emberek –  kormánytagok, bankvezetők, je-
lentős üzletemberek, médiaguruk, katonák... – a világ minden tájáról titokban, hanem hogy 
miért hiszik ezt vészjóslónak az emberek. David Aaronovitch‑ot (Rothschild‑cionista) 
idézték, aki Rupert Murdoch (Rothschild‑cionista) tulajdonában lévő The Times magazin 
rovatvezetője. Aaronovitch azt nyilatkozta a Bilderberg csoportról: „valójában a gazda-
gok és hatalommal bírók alkalmi vacsora‑társasága”. Aaronovitch‑nak a BBC‑hez kellene 
szegődnie. A gyermek részleg illene is hozzá. Vagy a komédia. A BBC a kormány egyik 
karja, és néhány tiszteletre méltó kivételtől eltekintve ez a vállalat csak olyan embereket 
alkalmaz, akik egyébként nem lehetnének újságírók. A valódi újságírás hiánya és a ban-
kok, vállalkozások valamint a kormány ellenőrzése azt jelenti, hogy ha valami történik 
a politikában vagy a gazdaságban, az azért van, mert a Rothschildok azt akarják. Ez igaz 
a bankrendszerekre, az értékpapír tőzsdékre, árutőzsdékre, a valutaárfolyamokra, az arany 
árfolyamára – mindenre. A világ pénzügyi rendszerét a „befektetői bizalom” irányítja, ezt 
pedig azok irányítják, akiknek van hatalmuk irányítani a médiát, a kormányt és a központi 
bankok intézményeit, és akiknek pénzügyi eszközeik vannak arra, hogy naponta ezer mil-
liárdokat mozgassanak meg a pénzügyi piacokon – más szóval a Rothschildok és kifutófi-
úik. A Rothschild‑cionizmus a velejéig romlott El‑it titkos társaság. Az emberek, akiket 
itt megnevezek – és még jóval többet is meg tudnék említeni – nem a zsidó nép, hanem 
a titkos szövetségek ügynökei, akik könyörtelenül manipulálják a zsidó társadalmat évszá-
zadok óta, hogy elérjék zsarnoki céljukat.

Segítsek kiirtani a palesztinokat? – Igenuram, Mr. Rothschild!
Lehetetlen az Egyesült Államok elnöke lenni az Amerikai‑Izraeli Közügyi Bizottság 
(American Israel Public Affairs Committee, AIPAC) támogatása nélkül. Ez úgy hang-
zik, mintha köze lenne a kormányhoz, amihez van is, ha nem is hivatalosan. Sok tekin-
tetben ez maga a kormány. Az AIPAC egy Rothschild‑cionista  lobbi‑csoport, az egyik 
legnagyobb Amerikában, határtalan pénzzel támogatva. – Gondoljuk ezt végig! Az egyik 
legnagyobb lobbi‑csoport Washington D.C.‑ben, sőt talán a legnagyobb, és idegen erők 
érdekeit képviseli. Szinte lehetetlen megszerezni egy magasrangú politikai tisztséget az 
AIPAC jóváhagyása nélkül, és igazi kínszenvedés bekerülni a Kongresszus tagjai közé 
vagy a Szenátusba, ha az AIPAC ellenzi azt. A BBC és az Independent Television News 
korábbi tudósítója, Alan Hart a  következőt 
írta: „A cionizmus:  a  zsidók valódi ellen-
sége” című publikációban (World Focus 
Publishing, 2005):  „A  zsidók az amerikai 
népesség mintegy 2%‑át alkotják, de a po-
litikai kampányok mintegy 50%‑ában köz-
reműködnek.” A  Rothschild‑cionista  tu-
lajdonú The Washington Post szerint „az 
elnökválasztási kampányok 50‑70%‑ban 
Rothschild-cionista  forrásból valósulnak 
meg”. Ez a  szám túlnyomórészt a  szuper-
gazdag cionistákból tevődik ki, így a legke-
vésbé sem reprezentálják a  zsidó népesség 
50‑70%‑át (246.  ábra). Barack Obama  és 
John McCain 2008‑as kampányában a  40 
legnagyobb adományozó több mint fele 246. ábra: van bennük valami közös. Vajon mi lehet az?
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Rothschild‑cionista vállalat volt. Ők nemcsak azt az embert finanszírozták, akit elnök-
nek szerettek volna, hanem az ellenfelét is. Mivel így lehet befolyásolni a végeredményt. 
Az amerikai elnök‑ és alelnökjelöltek ebben‑abban különbözhetnek – bár egyre kevés-
bé –, de egy dologban egyet kell érteniük: Izrael megkapja, amit akar. Miért is ne lehetne 
ez, hiszen a  Rothschildok éppen úgy birtokolják az Egyesült Államokat, mint Izraelt. 
Wayne Madsen oknyomozó újságíró nagyszerűen leírta a szituációt:

Az izraeli lobbicsoportok uralják a  kormányt, a  médiát, Hollywoodot, a  Wall Streetet, 
mindkét politikai felet és a  Fehér Házat. Az ilyen kijelentések azt eredményezik, hogy 
a lobbi kirúgatja az embereket állásukból, ahogyan azt mostanában láthattuk is a Fehér Ház 
tudósítója, Helen Thomas és a CNN régi motorosa, Rick Sanchez esetében. Azonban egyre 
több amerikai fárad bele az izraeli lobbisták arroganciájába, bigott hozzáállásába, melyet 
azok felé tanúsítanak, akik rámutatnak vesztegetési ügyeikre, és nevetséges ragaszkodásukra, 
miszerint Izraelt valami ősi tündérmese okán muszáj támogatni.

Obama a Rothschild‑cionisták rabszolgája. Hivatalba helyezték, megmondják neki, mit 
csináljon, mit mondjon. Jófiúnak kell lennie, nem említheti a szisztematikus népirtást, az 
izraeli háborús bűnöket, az aljas bánásmódot, melyben az izraeli „védelmi” erők részesítik 

a  palesztin gyermekeket (247.  ábra). Gáza  izraeli ostrom-
zára 2011‑re 45%‑ra emelte a munkanélküli rátát, az egyik 
legmagasabb a Földön. A fizetések vásárlóereje öt év alatt 
mintegy 34%‑kal csökkent. Gáza  népességének mintegy 
kétharmada vált menekültté. Gázának nincs repülőtere vagy 
kikötője, ahol a  készleteket fogadhatnák. Mindennek ke-
resztül kell mennie Izraelen. A palesztin Ciszjordánia izraeli 
megszállása mintegy 600 ellenőrzőpontot és útzárat foglal 
magában. A súlyos sérülteket és szülni készülő nőket szállí-
tó mentőautók áthaladását rutinszerűen akadályozzák. Egy 
palesztin mentőautó átlagos menetideje 2001‑ben nagyjából 
tíz perc volt, 2011‑ben ez viszont közel két órára nőtt. Az iz-
raeli rasszizmus minden képzeletet felülmúl. Az Associated 
Foreign Press jelentése szerint Izrael egy tolerancia múze-
umot készül emelni a muszlimok temetkezési helyén annak 
ellenére, hogy sokan, akiknek családjai itt vannak eltemet-
ve, tiltakoztak. Az izraeli bíróság egyszerűen úgy határozott, 

hogy többé nem minősül temetkezési helynek. Mi lesz ezután a testekkel? Az izraeli állam 
olyan, mint egy gépezet, szív és együttérzés nélkül; gonosz, kegyetlen, és kéjsóváran vá-
gyakozik arra, hogy lássa áldozatai szenvedését. A Knesset jóváhagyott egy törvényt, mi-
szerint mindenkit eltiltanak attól, hogy a kormányzat fasizmusa ellen tiltakozva az izraeli 
áruk bojkottjára hívjon fel, és ez lehetővé teszi a vállalatoknak, hogy bepereljék a bojkott 
érdekében kampányolókat anélkül, hogy be kellene bizonyítaniuk a károkozást. A törvény 
az illegális zsidó telepesek palesztinoktól erőszakkal elvett termékei bojkottjára szólít fel. 
A  kampányolókat eltiltották attól is, hogy a  kormány versenytárgyalásaira  ajánlatot te-
gyenek, és a törvény kimondja: „Izrael államban tilos a bojkott kezdeményezése, a boj-
kottban való részvételre való buzdítás, illetve tilos segítséget vagy információt nyújtani 
a bojkott előmozdítása érdekében”. Fasizmus, fasizmus, fasizmus! 2011‑ben még a nyug-
díjazott izraeli hadsereg parancsnoka is a nyilvánosság előtt beszélt a palesztinok elleni 
ellenőrizetlen zsidó terrorról a szélsőségesek és az illegális zsidó telepesek által elfoglalt 
Ciszjordániában. Avi Mizrahi vezérőrnagy azt mondta, hogy a Yitzhar‑telepet  –  amely 
az egyik legradikálisabb (őrületes) zsidó erődítmény  –  be kellene zárni. Azt mondta, 
hogy ez a palesztinok elleni terror forrása. Izrael külügyminisztere, az ultraszélsőséges 

247. ábra: ó, micsoda bátor férfi-
ak – mindennapos látvány a megszállt 
Palesztinában 


